TOP旅游乐游



您别操心 我们全包办!

来,关注晚报"乐游"报名美国自驾吧

自晚报"乐游"美国自驾第三季活动启动以来,想去和不想去的读者都在给我们打电话。 为啥?想去的打电话要求立即加入"美国自驾"。那不想去的打电话干吗?原来是不少读 者对中国驾照如何在美国开车很好奇,在美国开车安全如何保证,会不会有一系列语言上 的麻烦吗? 不少读者咨询之后就立刻报名了。其实,只要你有兴趣,一切交给我们,你就 不用操心,等我们晚报"乐游"的工作人员给你安排妥当就行啦。快加入晚报"乐游",第三 季剩下的名额已经不多了,赶紧来踏上最"美"之旅吧。郑州晚报记者 慎重

自驾线路亮点多多

先看看今年郑州晚报带大家11月份玩 "美"加州自驾和夏威夷怎么耍。这12天的快 乐将从美国夏威夷开始,在地球的另一端开始 秋天音乐体验之旅。这片土地气象万千,沿途 美景如珍珠般洒落在各个角落。连续12天畅 游美国经典城市及著名景点,除了浪漫之岛夏 威夷群岛,梦幻之城拉斯维加斯,当然还有天使 之城洛杉矶。所有这些,都会由晚报人员陪你 一起来感受。

真正开启我的行程我做主,沿途美景随

意停,体验深度自驾的乐趣。领略大自然鬼 斧神工的杰作,野生动物、喷泉瀑布、山脉 湖泊在这里和谐共存。无论是你想探索 海洋、山脉、洞穴或是森林,这些公园都能 满足你的探险欲。当你自由驰骋在一望 无际的原野中,经过山川,越过河流,穿过 峡谷,走过城市,绿色的草原,红色的岩 石,黄色的山丘,白色的沙漠……大自然 的各种形态在你一不留神的时候突然呈 现在你眼前。

安全如何保证

针对读者对自驾安全的疑问,晚报乐游工 作人员表示:"由于北美地区和中国一样都是 右行交通体系,你只要取得国内驾照一年以 上,由我们来帮你办理驾照公证,就可以获得 在美国的合法驾驶权。"晚报"乐游"工作人员 说:"办理美国签证也有专人全程辅导,不用再 担心因为材料不齐全而被拒签。"

除了驾照,为了让大家有一次既安全又欢 乐的旅程,晚报"乐游"工作人员特别安排美国 专业地接导游为大家全程服务。同时,报社还 会特派一名记者随团,随时随地为大家解决各

有了这些保障,还在犹豫什么? 赶紧报 名吧!

精美行程安排

D1 郑州 夏威夷(需转机)

D2 夏威夷

D3 夏威夷 旧金山

D4 旧金山

D5 旧金山、纳帕

驾车前往整个加利福尼亚纳帕山 谷,品尝香醇美酒,参观著名酒厂。纳帕 山谷共有超过250家酒厂,一年吸引上 百万观光客,醉人的葡萄美酒,以及精致 的美食,便是它的迷人之处。

D6 纳帕-蒙特雷-洛杉矶

D7 洛杉矶

D8 洛杉矶-拉斯维加斯

车程约需4小时30分钟。从十五号 公路行驶,沿着圣伯纳丁诺森林,离开北美 最大的墨哈维沙漠,形单影孤的约书亚树 一棵棵地点缀在一望无际的戈壁滩上。沿 途可欣赏当地的自然景象,如沙漠,戈壁 以及此地沙漠中特有的植物。傍晚到达 世界最出名的赌城——拉斯维加斯。

D9 拉斯维加斯

D10 拉斯维加斯-洛杉矶

D11~D12 洛杉矶 郑州

1. 报名热线: 0371-56568143 18638670016

2.关注郑州晚报乐游(zzwbly)微 信平台回复"美国+联系方式"即可填 写资料参与报名

国庆没耍够 来黄河三峡看最美红叶

还有半价优惠呦

趁现在, 乍寒还暖, 秋色正浓, 红叶遍山冈之际, 迈开双腿, 多看几眼即将逝去的美 丽,莫再辜负大自然的馈赠,用黄河三峡的秋景温暖你的寂寞吧! 当下,济源黄河 三峡景区红叶遍山、山湖秋香、水天一色……三峡红叶,绝不同于其他红叶,而且 10月8日~10月31日黄河三峡门票半价哟!

撒欢热线:0391-6077888 6678888

北京、新乡方向一黄河三峡

自驾游出行,走京石高速 G4(石 家庄方向)—京港澳高速G4(新乡方 向)—长济高速S28(济源方向)—王 屋山站下,右转按路标行驶约20公里 到达景区。

郑州一黄河三峡

线路一:自驾游出行,走连霍高 速 G30(洛阳方向)—二广高速 G55 (济源方向)—长济高速S28(邵原方 向)—王屋山站下,右转按路标行驶 约20公里到达景区。

线路二:自驾游出行,走中州大道 上原焦高速S86(焦作方向)—长济高 速S28(济源、邵原方向)—王屋山站下, 右转按路标行驶约20公里到达景区。

平顶山、洛阳方向一黄河三峡

自驾游出行,走宁洛高速G36 (洛阳方向)—二广高速 G55(济源 方向)—长济高速 S28(邵原方 向)—王屋山站下,右转按路标行 驶约20公里到达景区。

西安、运城方向一黄河三峡

自驾游出行,走连霍高速 G30 (运城方向)—运风高速S87(运城方 向)—运城绕城高速S7501(太原方 向)—大运高速S75(太原方向)—垣 孙高速S88(济源方向)—邵原站下, 左转按路标行驶约20公里到达景区。

西安、三门峡方向一黄河三峡

自驾游出行,走连霍高速G30(三门 峡方向)—二广高速G55(济源方向)—长 济高速S28(邵原方向)—王屋山站下,右 转按路标行驶约20公里到达景区。

太原、临汾方向一黄河三峡

自驾游出行,走大运高速G5(运 城方向)--垣孙高速S88(济源方 向)—邵原站下,左转按路标行驶约 20公里到达景区。

长治、晋城方向一黄河三峡

自驾游出行,走长晋高速G55(晋城 方向)—二广高速G55(济源方向)—长济 高速S28(邵原方向)—王屋山站下,右转 按路标行驶约20公里到达景区。



只要60块,晚报乐游带你看红叶

不要提起红叶就只想起北京的香山,其实在省内 周边,就有太多的红叶美景等你来。到黄河三峡 看红叶,就会给你完全不同的感受。

郑州晚报记者 慎重

山一色。

不同的红叶。

加孤单。激情秋日,三峡红遍,连绵不

绝。山上绚若晚霞,水中红水涌动,水

多。除了黄栌、枫叶等常规红叶树种

外,还有黄楝树等10余种特有红叶树

种。色彩斑斓,叠翠流金,层林尽染。

气候独特,水涨水落景不同,山顶、山

腰景色更不同,这边火红欲滴,那边五

彩缤纷。三峡红叶,让你一眼看的是

领大家去欣赏醉美的黄河三峡红叶。让

三峡红叶,让你看到的不仅是红。

不同之二:三峡红叶你没见过的

不同之三:周期相当长。三峡小

本周日,10月18日,晚报乐游将带

你看看黄河三峡最美红叶的不同之处。 不同之一:其他红叶是在山上看, 咨询热线:0371-56568143 而三峡红叶,不仅可在山上看,更可在 水中看。满山秋色没有大水的映衬显 得单调,一湾秋水没有大山的依靠倍

18638670016 出发时间:本周日(10月18日) 出行方式:豪华大巴 出行费用:60元

费用包含:(黄河三峡景区门票、 往返车费、保险)

报名方式:

1. 短信报名,发送短信至 13663824532回复:姓名+电话+身份证号

2. 微信报名,关注公众号zzwbly 回复,姓名+电话+身份证号

3.西区报名点,郑州晚报惠生活专 营店(工人路颍河路交叉口向北20米

4. 东区报名点,郑州晚报社(东风 南路榆林路河南文化产业大厦郑州报 业集团7楼709室)

国庆长假郑州方特亮点闪耀欢乐如潮

国庆长假期间,郑州方特游人如 织,亮点闪耀,欢乐如潮,人气、口碑再 创新高。这次假期,方特接待人群也呈 现出以青年、儿童为主向全民发展的特 点,在全家游中有更多中老年人来到园 区。园区活动安排丰富多彩,街头巷尾 都有近景魔术、喜剧表演节目,并且引 入大型水下逃脱魔术、行走魔术、少林 功夫等表演,开设魔法课堂现场教学,

还有众多国际演艺团队带来不同特色 的表演节目。

除此之外,"十一"期间方特还开展 了"最美微笑服务"活动,从细节对游客 关怀。把最美的微笑给游客,为腿脚不 方便的老人免费提供轮椅,为抱小孩的 游客临时照料小孩,在停车场设置临时 "卫生间"等,感动了很多游客,获得了 良好的社会口碑。**慎重**

